

Prémiové ukazovatele riaditeľky Mestského kultúrneho strediska Benedeka Csaplára v Dunajskej Strede na rok 2020

A Csaplár Benedek Városi Művelődési Központ igazgatójának a prémium mutatói a 2020-as évre.

Ukazovateľ 1. Mutató

- Rekonštrukciou priestorov v MsKS vytvoriť ďalšie priestory pre potreby amatérskych súborov- vlastných skupín.

- *A lehetőség szerint további terek és helyiségeket kialakítani és felújítani a CSB VMK épületében a működő művészeti és amatőr csoportok részére, az igényeik kielégítése céljából.*

10%

A Covid 19 világjárvány nagyon nehéz helyzetbe kényszerítette a CSB VMK-t is. Az egyre rosszabb anyagi helyzet ellenére az épületen belül 4 új helyiséget alakítottunk ki, valamint felújítottunk több próbatermet. Továbbá, az intézményben számos helyiséget sikerült kitakarítani, lomtalanítani, így 12 db nagyméretű konténerbe likvidáltuk a sok évtized alatt felhalmozódott, már nem használható, meghibásodott eszközöket és minden egyéb felesleges dolgot, szemetet. (1 sz. melléklet)

Ukazovateľ 2. Mutató

- Zabezpečiť pravidelnú prevádzku bufetu v priestoroch MsKs počas akcií, najmä počas koncertov a divadelných predstavení.

- *Bebiztosítani a CSB VMK épületében a büfé rendszeres működését különös tekintettel a koncertek és színházi előadások ideje alatt.*

10 %

A CSB VMK 2020-as évben megvalósult rendezvényei alatt rendszeresen és zökkenőmentesen biztosítottuk a vendégeink, a nagyközönség és a látogatók számára a komfortérzetet növelő, származtatott szolgáltatást.

2020. július elején ünnepélyes keretek között megnyitottuk a Csaplár KultCafé név alatt az intézmény előcsarnokában és a kültéri színpadon az intézmény kávézóját. (2 sz. melléklet)

Ukazovateľ 3. Mutató

- Vytvoriť možnosť predaja/kúpy vstupeniek online formou.

- *Megteremteni az online jegyeladás/vásárlás lehetőségét.*

10 %

A CSB VMK 2019 decemberében elkezdte megteremteni és kialakítani az online jegyeladás/vásárlás szolgáltatás elindításának a biztosítását. Nem csatlakoztunk az egyik, ismert online jegyértékesítő céghez sem, hanem saját rendszert fejlesztettünk ki egy dunaszerdahelyi céggel. Így mentesülünk a havi plusz licenz díjak és a provízió kifizetése alól. A Csaplár Benedek Városi Művelődési Központban áprilisban elindult az online jegyértékesítés, de a Covid 19 járvány miatt a közönség nem tudta rögtön igénybe venni. A jegyeladás/vásárlás továbbra is működik az eddig megszokott módon is, a két értékesítési forma párhuzamosan működik egymás mellett. A pénztárt felújítottuk, valamint számítógéppel, három TV-el és egy üvegfallal szereltük fel. (3 sz. melléklet)

Ukazovateľ 4. Mutató

- Finančne ohodnotiť prácu vedúcich amatérskych kultúrnych súborov, ktoré pracujú pri MsKS Benedeka Csaplára.
- *A CSB VMK épületében a működő művészeti és amatőr csoportok vezetőinek munkáját a lehetőség szerint anyagilag értékelni.*

10%

A 2020-as évben a CSB VMK épületében a működő művészeti és amatőr csoportok március 15-én, a Covid 19 világjárvány miatt, meghatározatlan időre, kénytelenek voltak beszüntetni, leállítani a tevékenységüket. A márciusig elvégzett munkájukat az intézmény anyagilag honorálta, értékelte. Az intézményben tevékenykedő csoportok díjmentesen használják a próbatermeket az előre megbeszélt és felállított, heti teremelosztás szerint.

KIÉRTÉKELÉS

A Csaplár Benedek Városi Művelődési Központ a város egyik legfőbb szellemi és kulturális központja, közösségépítő, közéleti színtér, amely hivatalosan 1977. november 4-én nyitotta meg kapuját a nagyérdemű közönség előtt. Dunaszerdahely város Önkormányzata a 2016. április 19-i képviselő-testületi ülésen határozott arról, hogy a VMK, Dunaszerdahely neves szülőtte, Csaplár Benedek nevét fogja viselni.

Az intézmény vezetői posztját 2019. december 1-jén vettem át, majd a város polgármestere, Dr. Hájos Zoltán által, december 2-án sor került a beiktatásomra.

A Covid 19 világjárvány nagyon nehéz helyzetbe kényszerítette az intézményt, sajnos az alapfeladat körét, csak 2020. március 16. időpontig tudta ellátni. Leálltak a próbák, a betervezett bérletes, színházi előadásokat, koncerteket, gyerekprogramokat és egyéb rendezvényeinket nem tudtuk megvalósítani.

Intézményvezetőként úgy döntöttem, hogy bármilyen rossz helyzetben vagyunk, a munka nem állhat le. Ezért, belekezdtem a beadott, pályázati koncepcióban előterjesztett, az intézmény

fejlesztésével kapcsolatos tervek megvalósításába. A magyarországi pályázaton való sikeres részvétel nagyban hozzájárult a terveim megvalósításához és a kollégák mindenben támogattak.

A CSB VMK fény, - és hangtechnikai felszereltsége nagyon elavult volt, még a 80/90-es évek maradványa. A rendezvények alatt a színpadi fényeket az első emeleten kialakított kabinból irányította a fénytechnikus, miután manuálisan külön-külön beállította a színpadon a lámpákat. A hangtechnika, jelenleg is siralmas állapotban van. A felszerelést az eszközöket (hangpult, mikrofon, állvány, keverőpult, erősítők, hangfalak, lejátszók...) külsős cég biztosítja, annak függvényében, hogy a színházi előadások, az egyes rendezvények, milyen hangtechnikát igényelnek. Tehát, a CSB VMK nem rendelkezik saját hangtechnikai eszközökkel.

A pályázati támogatás lehetővé tette, hogy a színházteremben kialakítsuk az egységes hang-, és fénytechnika működtetésének a rendszerét, ami lehetővé teszi az egy, központi helyről való technikai irányítást, ami a 21. században már elengedhetetlen feltétel a minőségbiztosításnál.

A támogatási összegből beltéri fénytechnikai keverőpult monitorral, robotlámpák, feszültség szabályozók megvásárlására került sor. A megfelelő eszközpark birtokában, valamint a professzionális hangtechnikai és fénytechnikai elemek döntően hozzájárulnak a rendezvények sikeres lebonyolításához, a nézőszám növekedéséhez, a minőségfejlesztéshez, az innovatív programok, rendezvények bevezetésére.

A digitális zongora szett megvétele lehetőséget ad kisebb, kamara jellegű koncertek lebonyolítására az új kamarateremben. A CSB VMK az elkövetkezendő években szeretné fokozatosan bővíteni a technikai eszköztárát.

A további pályázati összegek pedig lehetővé tették a nyári programjainknak a megvalósítását, így 10 (bevétele nélküli) koncertet és 1 (bevétellel) szabadtéri színházi előadást tudunk megvalósítani, a közönség és a mi nagy örömünkre, amelyet hagyományteremtő szándékkal indítottunk útjára.

Pályázati bevételek	
Bethlen Gábor Alap – technikai eszköz beszerzésre, fejlesztésre	28. 590,- Euro
Az Önkormányzat, a Városi Hivatal – rendezvény megvalósításra	2. 250,- Euro
A Városi Hivatal 1x támogatása	11. 000,- Euro
Kultminor – rendezvény megvalósításra	4. 500,- Euro
Összesen:	46. 340,- Euro

Annak ellenére, hogy a CSB VMK alap feladatkörét, csak a tavaszi és a nyári hónapokban tudtuk ellátni, egy sikeres évet tudhatunk magunk mögött.

Ami számomra legfontosabb, hogy a kollektívából, Csapat lett. A munkafeladatok és a munkatöltetek objektív átcsoportosításával, a rendszeres megbeszélés – gyűlés (minden hétfő) beiktatásával, ahol szabad a véleménynyilvánítás, az ötletelés, a team building bevezetésével, az elvégzett munkafeladatok értékelésével kialakítottam a pozitív munka-, és csapatszellemet. A Csaplár Benedek Városi Művelődési Központ 2020-ban, a COVID világjárvány alatt maximálisan kihasználta az időt, a meglévő anyagi helyzetét, a pályázati támogatásait és az emberi erőforrását arra, hogy az épületen belül számos felújítási munkálatokat és fejlesztési beruházásokat végezzen el.

Dunaszerdahely Város Önkormányzata nagyban hozzájárul a Csaplár Benedek VMK fejlesztéséhez és rendszeresen biztosítja az anyagi támogatást, ami ebben a nehéz időszakban az egyetlen, rendszeres anyagi bevétele volt az intézmények. A VMK részben, mint önálló költségvetési szerv működik, így magának kell kigazdálkodnia a fenntartásához szükséges további összeget, amit csak részben tudunk teljesíteni a 2020-as évben.

2020. december 4-én évvértékelő beszámolót tartottam, ahol részletesen tájékoztattam a megjelent vendégeket az elért eredményekről. Az évvértékelő része volt a pályázati összegből megvásárolt, az épületben felszerelt, infrastrukturális eszköztár bemutatása. A színházteremben a vendégek ízelítőt kaptak a fény, -és a hangtechnika fejlesztésével elért végtelen lehetőségből, meghallgatták a új szignált és a felvezetőszöveget, ami az összes rendezvény előtt elfog hangzani, megtekintették a kialakított, új, egységes vezérlőasztalt a fény,- és hangtechnikára, az épületben elvégzett felújítási munkálatokat, az új termeket.

FEJLESZTÉSEK, EREDMÉNYEK A 2020-AS ÉVBEN

A. – A műszaki-technikai eszközpark és egyéb berendezések, eszközök

Helyiség / Terem	Eszköztár
Épület	- LED 2 db Önkormányzat anyagi segítségével
Iroda	- Számítógép: NB LENOVO V 300 + MS OFFICE 2019 program, - Számítógép: PC PRESTIGO PRO i5 Win 10 H, - Monitor: 27 DELL S2719, MS OFFICE 2019 Business, - Nyomdagép: HP LJ COLOR SERIES M 254, - Szolgálati mobiltelefon, - Irodai karosszék – 4 db,
Aula	- TV – 3 db, - online jegyrendszer vásárlása és elindítása, - nagyméretű virágcserepek, kaspók vásárlása – 10 db,
Színházterem	- Hang és fénytechnika pult vásárlása, - Hangfalak vásárlása, - Színpadtechnikai robotlámpák vásárlása, - Színpadtechnika felújítása,
Kamaraterem	- Hang és fénytechnika pult vásárlása, - Hangfalak vásárlása, - Zongora vásárlása, - Szék – 100 db,
Folyosók	- Nagyméretű kanapé – 20 db
Egyéb	- Sátor – 10 db /3x3 m - Sörpadszett – 20 db

B. – Munkálatok

Helyiség / Terem	Munkatevékenység
Aula	- a reproboxok és kellékeinek az összeszerelése és elrendezése, - a TV felszerelése a pénztár fölé, - az ülőgarnitúra javítása és kárpitozása - a márvány tisztítása és kristályosítása, - a bejárat előtti lépcsők tisztítása
Színházterem	- a vezérlő asztal legyártása, - fény – és hangtechnika felújítása, - a hangfalak leszerelése, festése és felszerelése, - a színpadi technika beszerelése, - a villanyhálózat felújítása, - a korlát felszerelése, - listázás,
Kamaraterem	- a helyiség teljeskörű felújítása, - gipszkartonozás, - festés, - villanyszerelői munkálatok elvégzése, - fény, és hangtechnika beszerelése, - padlócsiszolás, lakkozás,

	<ul style="list-style-type: none"> - a 100 db szék behelyezése, - az új sötétítők felszerelése, - a zongora elhelyezése,
Ringató klub	<ul style="list-style-type: none"> - a helyiség teljeskörű felújítása, - a válaszfal szétszedése, - a penészes falak rendbetétele, - festés, - parkettázás, - az új sötétítők felszerelése,
Ülésterem	<ul style="list-style-type: none"> - a helyiség teljeskörű felújítása, - belső hőszigetelés, - gipszkartonozás,
Nagy tükörterem Kistükörterem	<ul style="list-style-type: none"> - festési munkálatok elvégzése, - átrendezés, - új sötétítők felszerelése, - felújítási munkálatok
Egészségügyi Klub	<ul style="list-style-type: none"> - festési munkálatok elvégzése, - új linóleum lefektetése, - tornagépek elhelyezése, - új sötétítők felszerelése, - felújítási munkálatok
Egyéb munkálatok	<ul style="list-style-type: none"> - motoros parkolásgátló felszerelése – 9 db, - kamera és WIFI rendszer konfigurálása, - a szennyelvezető csövek monitorozása, - WC kiszerelése és visszaszerelése, - az öreg zongora fedelének a beüvegezése
Önerőből	<ul style="list-style-type: none"> - szekrények, bútorok, falak festése, - takarítás, lomtalanítás, likvidálás a konténerekbe – 12 db/ 5 m3 - függönyök, terítők és egyéb textíliák varrása, virágok és növények ültetése - felújítási munkálatok a próbatermekben, egyéb helyiségekben

C. Brand és innováció

Márkanév	- CSAPLÁRKULTCAFÉ
	- CSAPLÁRKULT SZIGNÁL
	- CSAPLÁRKULT FELVEZETŐSZÖVEG
	- CSAPLÁRKULTKREATÍV MŰHELY
Egyéb	<ul style="list-style-type: none"> - a „LEGENDARY” étterem visszakerült a CSB VMK-hoz - 4 új terem kialakítása: Ülésterem/ Kamaraterem/ Ringató klub/ Egészségügyi Klub - 3 új tánccsoport befogadása

Ringató – új terem (előtte/utána)

1 sz. melléklet



Kamaraterem – új terem (előtte/utána)

1 sz. melléklet





Kávézó - CsaplárCultcafe

2 sz. melléklet



Pénztár (előtte/utána)

3 sz. melléklet



